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Mesdames, Messieurs les Maires, 

Mesdames, Messieurs les élus, 

Chers collègues, 

Je souhaite tout d’abord vous adresser mes remerciements les 

plus sincères pour la confiance que vous venez de m’accorder 

en m’élisant Présidente de notre Communauté de communes 

Ardèche Rhône Coiron. 

Je mesure pleinement l’honneur qui m’est fait ce soir, mais 

aussi la responsabilité qui l’accompagne. 

Merci à vous tous, maires et élus, qui avez permis cette 

élection.  

Cette confiance m’engage, et soyez assurés que je mettrai 

toute mon énergie à en être digne. 

Avant de démarrer mon propos, je souhaite saluer et remercier 

chaleureusement Yves Boyer, président de 2020 à 2026. Yves, 

merci pour tout le travail que tu as engagé, pour ton écoute et 

ton engagement permanent au service de notre territoire. 

Homme de dossiers, tu as su porter et lancer des projets 

structurants, tout en veillant à un principe essentiel : l’égalité 

entre toutes nos communes et entre nos habitants. 

Je veux aussi adresser un remerciement particulier à Marie-

Noëlle Laville, qui a accepté d’être Première Vice-Présidente. 

Merci pour ton engagement.  

Je vous remercie bien entendu tous, les Vice-Présidents et les 

conseillers délégués pour votre engagement à venir. Je sais 
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combien cet investissement, en plus de vos responsabilités 

municipales, demande du temps et de l’énergie. 

La nouvelle équipe que nous formons est à l’image de notre 

territoire :  

- du nord au sud,  

- de la vallée du Rhône au plateau du Coiron,  

- des communes les plus importantes aux plus petites. 

Cet équilibre est fondamental. Parce que notre responsabilité 
est de trouver le juste équilibre entre le rôle structurant du 
bourg-centre et les besoins essentiels et légitimes des 
petites communes. 
 
Le développement de notre territoire ne peut se faire sans un 
bourg-centre fort, attractif et moteur. Il doit aussi garantir à 
chaque commune, quelle que soit sa taille, les moyens de se 
développer, de vivre et d’offrir des services de qualité à ses 
habitants. 
 
C’est cette complémentarité que nous devrons cultiver et 
renforcer. 
 
Quand on parle de notre communauté de communes, on parle 
de réalités très concrètes. 
 

- D’abord, l’économie : être aux côtés de nos entreprises et 
de nos commerçants, les accompagner dans leur 
installation, développer nos zones d’activités, accueillir de 
nouvelles entreprises, et surtout continuer à créer de 
l’emploi local ici, chez nous. 
 

- C’est aussi l’aménagement de notre territoire : trouver 
certes le bon équilibre entre le bourg centre et nos petites 
communes mais aussi améliorer nos espaces de vie, 
accompagner les projets des communes et préserver ce qui 
fait la qualité de vie de chacun de nos villages. 
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- Il y a bien sûr la transition écologique : développer les 
énergies renouvelables, encourager la rénovation 
énergétique, protéger nos ressources… et aider 
concrètement nos communes à faire face aux défis 
climatiques. 
 

-  Les déchets, aussi : mieux trier, lutter contre les dépôts 
sauvages, continuer à améliorer les collectes… parce que 
derrière chaque déchet bien trié, il y a une ressource 
préservée. 
 

- La mobilité : continuer le travail en faveur des 
déplacements du quotidien, trouver des solutions adaptées 
à nos réalités rurales, développer les mobilités douces et 
mieux relier nos communes entre elles. 

 

- Le logement : permettre à chacun de se loger dignement, 
rénover l’habitat existant, lutter contre les logements 
insalubres et continuer à accueillir de nouveaux habitants. 

 

- Les services à la population : maintenir des services de 
proximité et de qualité, améliorer l’accès aux soins, 
accompagner et faciliter la vie quotidienne de nos habitants. 

 
- Et enfin, la jeunesse : proposer des centres de loisirs de 

qualité, avec des programmes attractifs pendant les 
vacances scolaires, accessibles à toutes les familles. 
C’est aussi investir dans des infrastructures d’accueil 
adaptées, où les enfants se sentent bien et peuvent 
s’épanouir. Et puis, c’est une attention portée au quotidien, 
avec une restauration scolaire de qualité pour tous les 
enfants du territoire. 

 
Pour tous ces projets, nombreux, je sais pouvoir compter sur des 

agents mobilisés et engagés, à commencer par leur directeur, 

Guillaume Ozil, que je remercie. 
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Alors oui, ce soir, je suis fière et honorée : 

- Fière de la confiance que vous m’accordez,  

- honorée de servir notre beau territoire. 

Notre réussite collective ne se joue pas dans l’opposition entre 

communes, mais dans leur complémentarité au service de 

tous les habitants.  

Vous l’aurez compris, je fais le choix d’un territoire uni, ambitieux 

et solidaire, où chaque commune a sa place :  

Notre diversité sera notre force,  

Notre unité sera notre réussite. 

 

Je vous remercie. 

 


